
 

 

 

Compte Rendu du 
Conseil de quartier 

du 9 mai 2023 
 

 

Présents :  

-Membres du conseil de quartier : Mme Dubreuil, Mme Outrey, Mme Benjamen. 

-Mairie : Madame Husson (en fin de réunion), C.Ungureanu, 

Excusés : Marie-Laure Cornier, Thomas Godard, 

Diffusion : membres du conseil de quartier absents, les présents, Nadine Heratti , sébastien Fivaz, 

 

1.Organisation de la fête du chaperon vert  

Prochaine et dernière réunion d’organisation de la fête : le mardi 16 mai 18 heures à la maison de 
quartier. 

Planning de la tenue du stand :  

Marie-Laure Cornier  15H/16H 

Sandrine Pitt 15H30/16H 

Apolline Benjamen 16H30/17H30 

Thomas Godard  17H/18H 

 

Rôle : promouvoir l’action du conseil de quartier auprès des visiteurs, inviter à remplir les cahiers de 
suggestions et remarques, surveiller la bonne animation de l’activité coloriage.  

L’association qui gère la distribution de barbes à papa est autonome. 

2.Lancement de la concertation sur l’extension du petit bois 

La Ville organise une première réunion de concertation le samedi 27 mai au matin : 9 heures école Lurçat. 
La Ville soumettra un projet. 

3. Réponses de la Ville sur les problématiques du quartier 

RAS  

4.Devenir du « caniparc » de la rue des carrières 

Ce Caniparc n’est ni utilisé ni entretenu, nous avons proposé de créer un espace pour la gestion des 
« biodéchets » ou de transférer cet espace à une des 2 propriétés contiguës.  



5.Vie du conseil de quartier 

Nous proposons de participer aux activités du quartier organisées par d’autres entités Ville ou associations 
afin de faire connaitre le conseil de quartier et permettre l’intégration de nouveaux membres. 

Nous demandons à Cornélia de nous faire part systématiquement des différentes rencontres. 

Par ailleurs, nous demandons à Cornélia d’organiser une réunion avec les autres conseils de quartier afin 
d’échanger sur les actions des différentes entités. Rencontre projetée par la Ville. 

Nous allons participer à certains déjeuners du mercredi (tous les 15 jours) organisés par un groupe de 
femmes du quartier afin de les connaitre et les inciter à participer à nos activités. 

Projets et budgets participatifs lancés par la Ville : nous réfléchissons à un projet à soumettre à la Ville. Les 
propositions de chacun sont les bienvenues. 

Depuis cette réunion du 9 mai, nous aimerions organiser une conférence sur la thématique du « génie 
climatique » qui serait animée par 2 doctorants qui habitent le quartier. Contenu, date, lieu à affiner. 

 

6. Tour du quartier  

Nous avons fait le tour de l’immeuble de bureaux en cours de construction rue des Carrières. 

Madame Husson nous a expliqué le sens de circulation : double sens jusqu’à l’entrée parking de cet 
immeuble puis sens unique pour permettre un tourne à gauche et un tourne à droite sur la rue des 
Aqueducs. Des emplacements de stationnement le long de la rue des Carrières sont projetés. 

Aucune location des surfaces de bureaux, commerces, gymnase et auditorium n’est finalisée à ce jour.  

 

 

 

Prochain CdQ Chaperon Vert  
Jeudi 21 septembre 

 
 


